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HAms: Urops
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.02.2007 14:25:46

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.02.2007 11:05:29

Appec B cetn AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22160/answer/22161




YBaxkaemniii Urops! Ecimu Ma30K He MOKa3bIBAET BOCIIAIUTENbHBIX U3MEHEHUW, €CITN aHaIu3kbl Ha
3TITIIT oTpullaTeTbHBIE, TTIOCEB BHIAEIEHU Ha (JI0py HEe AaeT pocTa 0aKTepuii, TO OBOAA [T
0ecIoKoMCTBa HeT. Ymaun!



